

zattott az eseményről, illetve eboldalán közzétette az információkat. Az, hogy itt megszaporodtak az üzemi eseményekkel kapcsolatos információk, csupán egyetlen oka van: az atomerőmű - az átláthatóság jegyében - közzétesz minden, 100 egységnyi nagyobb teljesítéscsökkenéssel járó eseményre vonatkozó információt. Ezzel azonban nem a „megbízhatóság” számának növelését mutatja - mert az a statisztikák szerint csökken -, hanem a korrektséget, osszegyzi az új közleménye. **Vida T.**

Baleseti helyzeteket idézett a verseny

MBÓVÁR A regionális fordulón után az országos döntőben a valott szgyent Tormamás és Simon Jenő. A két nóbári hivatásos tűzoltó zenléti szer kategóriában yedik helyen végzett az zsgos Közlekedésbiztonsá verseny fináléjában, amely Zsámbékon, a Driving p vezetéstechnikai centában rendeztek.

oros Brigitta, a Tolna Me i Katasztrófavédelmi Igazság szóvivője elmondta, y a versenyen a katasztródelemnél dolgozó gépjáratvezetők, illetve az ügyintézők gépjárművet vezetők

H. E.

zás nélkül végeznek. Az ivartalanítás nemcsak a nőstényekben is fontos, és az időben elvégzett beavatkozással megelőzhető a másodlagos szexuális karakterek kialakulása. Ezzel a kandúrok elköborlásának lehet elejét venni, ami másfélömben számos problémát okoz. A hím macskák közül moly sérüléseket okozhatnak egymásnak, amelyek aztán költséges orvosi ellátást vonnak maguk után. De akár közúti baleset okozói is lehetnek az állatok, hiszen nagy koc-

Ideiglenes befogadókra folyamatosan szükség van

- Elkezdődött a szezon - állapította meg Ham Barbara, a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány önkéntese, mikor az első anyátnal maradt kiscica miatt hívták. Elmondta, hogy a kóbor macskák első elérésből származó, öt-hat hetes kölykök előkerülésére ezekben a napokban számítanak, és általában júliustól találkoznak az emberi kegyetlenség példáiival: kukákba, zacskókba kirakott,

még élő újszülött állatokkal. Ők általában komoly sérüléseket szenvednek el, ami csökkenti a túlélési esélyeiket. Ham Barbara elmondta, tavaly tizenkilenc mentett macska fordult meg nála, és egy kivételével mindnek sikerült gazdit találni. Próbálnak meggyőződni arról, hogy megfelelő helyre kerüljenek az állatok, és minden esetben javasolják az ivartalanítást, illetve a rendszeres

és a macskák féregtelenítése szintén nagyon fontos, hiszen a férgek az emberi szervezetbe is bekerülhetnek, komoly egészségügyi problémákat okozva. Megelőzőképpen az állatoknak három havonta kell beadni a féregtelenítő tablettát. A különböző macskaszpecifikus fertőzésekre is gondolni kell, ilyen a macskanátha, ami egy rosszindulatú emberi influenzának felel meg, a leukémia, a fertőző hashártyagyulladás és a macska AIDS. Ezek időben beadott védőoltással többségében elkerülhetőek.

Csikszeredai diákok látták vendégül a bonyhádiakat

Erdélybe utaztak a tanulók

BONYHÁD-CSIKSZEREDA Erdélyben kirándult a Szekszárdi SZC Perczel Mór Szakképző Iskolája és Kollégiumának harminc diákja és három kísérő pedagógusa nemrég - tudatta az intézmény.

A Határtalanul! pályázatnak köszönhetően immár negyedik alkalommal utazhattak a bonyhádi iskola tanulói Székelyföldre, ahol a csikszeredai Kós Károly Szakközépiskola diákjai látták vendégül őket. A program keretében a magyar iskolák tanulói és pedagógusai a szomszédos országok magyarlakta területein személyes tapasztala-



Élre szóló élményekkel gazdagodtak

Beküldött fotó

ket.

TN